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 (4 artsen incl. 1 HAIO , 2 verpleegkundigen)   WWW.MediKwatrecht.be 
Hebben vacature voor: HAIO 1/10/23- 30/9/24
Praktijkvisie: 
Naast correcte diagnose en therapie hechten wij veel belang aan vertrouwen "geven en krijgen".  Dit vertrouwen verdien je met een goede inleving. Hoewel dichtbij de stad gelegen, heeft de praktijk een brede pathologie en leeftijdspiramide, die je vaker aantreft in plattelandspraktijken. 
Correct wetenschappelijk werk (EBM), deontogie (Code plichtenleer); wettelijke patiëntenrechten en goed medisch handelen (Domus Medicus) zijn evidenties, die we frequent open en professioneel toetsen binnen de groep. Evalueren doen we door een wisselwerking tussen ervaren en recent afgestudeerde artsen en door interactie met onze verpleegkundigen. Eén van de artsen is professioneel opgeleid in kwaliteitszorg en ISO-normering. GDPR is grondig georganiseerd (website als goed voorbeeld geciteerd in een juridisch platform).
We hebben dagelijks contacten in het Engels (vooral met Oost-Europeanen en Afrikanen). Onze website is meertalig. De lokale grote voorziening voor mensen met een handicap (www.sintlodewijk.be, met een grote gespecialiseerde staf ) biedt beiderzijds extra-kansen. Oplijstingen van sociale kaart, verwijsvoorkeuren en huishoudelijke afspraken liggen uitgeschreven klaar. Onze dossiers hebben een goed uitgewerkte lijst antecedenten ( Sumehr , gecodeerd, software: care connect) en medicatielijst, we houden dit ook up to date. Bedrijfsnetwerk wordt professioneel onderhouden en beveiligd. Vier praktijklokalen. Wij hebben wel een goed idee van hoe wij goede zorg en permanente opleiding op de werkvloer zien (1 arts is doctor in de sociale gezondheidswetenschappen en oud-docent verpleegkunde), maar onze agenda’s en afspraken bepalen we altijd in overleg, oa op frequente praktijkvergaderingen.
Contact: dr.deprost@medikwatrecht.be  (P.O.)
Zie verder ICHO kanalen
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